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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
κεφάλαια κηδείας

Τι είναι τα κεφάλαια κηδείας;

Τα κεφάλαια κηδείας είναι χρήματα που αποταμιεύονται για την πληρωμή εξόδων κηδείας. Για παράδειγμα, τα 
χρήματα αυτά μπορεί να βρίσκονται σε τραπεζικό λογαριασμό, άλλο οικονομικό ίδρυμα, ή σε προπληρωμένο 
λογαριασμό κηδείας.

Ορισμένες Πολιτείες επιτρέπουν σε άτομα την προ-πληρωμή των εξόδων κηδείας τους μέσω συμβολαίου με 
γραφείο τελετών και πληρωμής, προκαταβολικά, των εξόδων κηδείας τους. Θα πρέπει να συζητήσετε αυτές τις 
επιλογές με το τοπικό σας γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης.

Προσμετρούνται τα έξοδα κηδείας ως πόροι για το SSI;

Γενικά, εσείς και ο/η σύζυγός σας μπορείτε να αποταμιεύσετε έως $1.500 ο καθένας σας για έξοδα κηδείας. Στις 
περισσότερες περιπτώσεις, αυτά τα χρήματα δεν θα προσμετρηθούν ως πόρος για τους σκοπούς του SSI.

Εάν εσείς (και ο/η σύζυγός σας) έχετε ασφαλιστήρια συμβόλαια ζωής ή έχετε κάνει άλλους διακανονισμούς 
επιπλέον των $1.500 σε έξοδα κηδείας, ορισμένο ποσό από τα χρήματα στο κεφάλαιο εξόδων κηδείας μπορεί 
να προσμετρηθούν για το όριο πόρων των $2.000 για ένα άτομο, ή των $3.000 για ένα ζευγάρι.

Προσμετρούνται οι τόκοι που λάβατε εσείς (ή ο/η σύζυγός σας) από τα κεφάλαια κηδείας, 
ως πόρος ή εισόδημα για τους σκοπούς του SSI;

Όχι. Οι τόκοι που λάβατε από το κεφάλαιο κηδείας σας (ή αυτό του/της συζύγου σας) και τους οποίους 
αφήνετε στο κεφάλαιο κηδείας, δεν προσμετρούνται ως πόρος ή εισόδημα για τους σκοπούς του SSI και δεν 
επηρεάζουν τις παροχές σας SSI.

Πώς μπορείτε να ανοίξετε λογαριασμό κεφαλαίων κηδείας;

Οποιοσδήποτε λογαριασμός που ανοίξετε, πρέπει να δείχνει ξεκάθαρα ότι τα χρήματα έχουν αποταμιευτεί για 
την πληρωμή εξόδων κηδείας. Αυτό μπορείτε να το κάνετε:

είτε μέσω ονομασίας του λογαριασμού ως λογαριασμός κεφαλαίων κηδείας, ή

μέσω υπογραφής μιας δήλωσης που θα λέει:

– πόσα χρήματα έχουν αποταμιευτεί για έξοδα κηδείας,

– το άτομο για του οποίου την κηδεία έχουν αποταμιευτεί τα χρήματα,

– με ποιον τρόπο αποταμιεύονται τα χρήματα και

– την ημερομηνία που σκεφτήκατε για πρώτη φορά την αποταμίευση των χρημάτων για έξοδα κηδείας.

Τι συμβαίνει εάν ξοδέψετε χρήματα από κεφάλαια κηδείας;

Εάν ξοδέψετε οποιαδήποτε ποσά από κεφάλαια κηδείας για πράγματα που δεν σχετίζονται με έξοδα κηδείας, 
μπορεί να πρέπει να πληρώσετε πρόστιμο.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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